

正义运动党议席数目领先 宣布赢得巴基斯坦大选

伊姆兰·汗:板球冠军到政坛黑马

巴基斯坦大选26日公布的初步结果显示,反对派正义运动党议席数目大幅领先,正义运动党创始人、前板球明星伊姆兰·汗当天晚上宣布胜利,并在电视发表胜选宣言。

凭借着反腐败、改善治理和推行教育、医疗改革等主张,伊姆兰·汗成功实现了从板球明星到政治家的转型。

巴基斯坦最成功的球员

伊姆兰·汗1952年10月5日出生于旁遮普省拉合尔一个富裕的普什图家庭。作为家中唯一的儿子,年少时的伊姆兰·汗先是在老家一所名校学习,后被送去英国读书,并于1975年从牛津大学基布尔学院毕业。

13岁起,伊姆兰·汗开始打板球,还曾在英国伍斯特郡板球俱乐部效力。从牛津毕业后,他加入巴基斯坦国家板球队,并于1982年起担任国家队队长,是一名击球和投球技术都十分出色的全能手。1992年,伊姆兰·汗率领国家队赢得巴基斯坦历史上唯一一次板球世界杯冠军,成为巴基斯坦人心目中的英雄。英国广播公司曾将伊姆兰·汗描述为“板球运动员中最优秀的快速投球手”。

然而,伊姆兰·汗却在板球生涯的巅峰时期选择退役,随后投身慈善事业,建立专攻癌症治疗的医疗中心纪念他死于癌症的母亲。

“花花公子”女人缘颇好

拥有粗犷帅气外表的伊姆兰·汗女人缘不错,西方媒体总是将他形容为“花花公子”。大学时期,伊姆兰·汗流连于伦敦各家夜总会。在1984年的一次采访中,伊姆兰·汗称,与女性会面“是我最放纵的欢愉方式”。而



他的一个模特朋友玛丽·赫尔文曾说:“他的气味对女性来说特别有吸引力。”

1995年,伊姆兰·汗和英国名媛、影视制作人、记者杰麦玛·葛思密结婚,婚后育有两子。1997年,法院裁定伊姆兰·汗是英国名媛西塔·怀特的女儿泰瑞安的父亲,但是伊姆兰·汗拒绝承认。2005年,葛思密与伊姆兰·汗离婚,据称是因为无法适应丈夫从政后生活上的变化。

伊姆兰·汗的第二任妻子是巴基斯坦裔英国广播公司气象节目主持人莱汉姆,但两人的婚姻仅维持了10个月。伊姆兰·汗曾形容这段婚姻是“人生中最大的失误”。莱汉姆也在今年大选前出书揭露前夫的“种种恶行”,称其长期吸食可卡因,有5个私生子。

今年年初,伊姆兰·汗又娶了第三任妻子马内卡,当时马内卡已是5个孩子的母亲,伊



▲ 伊姆兰·汗与他的第一任妻子杰麦玛·葛思密
▲ 伊姆兰·汗在竞选活动中

本版图片 GJ

姆兰·汗说自己“被5个孩子的灵气所吸引”,并称马内卡是自己的“精神顾问”。

号召反腐的明星政治家

但伊姆兰·汗显然不愿意只以板球明星的身份出现在世人面前。

1996年,伊姆兰·汗创立正义运动党,期待有一天能率领政党赢得大选。正义运动党凭借伊姆兰·汗这个成功转型的明星政治家和反腐口号,俘获了年轻人和中产阶级的心。在2013年的选举中,伊姆兰·汗意外受伤,退出选举,但正义运动党也打破了巴基斯坦两党“轮流坐庄”的格局,一跃成为议会第三大党。

在今年大选前,伊姆兰·汗打出“新巴基斯坦”口号,主张开展反腐败运动和改善治理,承诺创造1000万个就业岗位,在未来五

年内建造500万套廉价房,推行教育和医疗改革,成为本次巴基斯坦大选中的黑马。

但伊姆兰·汗也是一个争议人物。他的竞选资金曾被疑来自塔利班组织的捐赠,而被批评者称为“塔利班·汗”;他认为女性就应当安安分分扮演好母亲的角色;有着反美这个加分项的他,在本次竞选时表示,期望与美国互惠互利,而非建立单向关系,并希望与印度携手合作,解决南亚贫穷问题。

称要学习中国经济模式

伊姆兰·汗曾多次造访中国,他强调“中国是巴基斯坦真正的朋友,对华友好是全巴基斯坦的共识”,“在发展经验上,中国是最值得巴基斯坦学习的国家”。在这次竞选的拉票活动中,伊姆兰·汗表示掌权后要学习中国的经济模式。

本报记者 齐旭

申城小户型(紧凑婚房、精致公寓)装修掀热潮

市民热选荣欣装潢设计整装

小户型装修 认准荣欣装潢设计的理由

1.全屋定制家具在设计之初就相匹配
荣欣是全屋定制家具,会在设计之初就把家具(橱柜、沙发、电视柜、大橱等)尺寸、款式匹配房型面积与风格一起规划,在自己的园区加工厂里面把家具全部定制好到现场安装,不像某些公司只管硬装,客户自己在市场上很难买到适合小户型的家具,很多情况连户门都进不了,即便勉强放了进去,原本面积不大的房子一下子变得非常局促,生活空间变得非常狭小,这些问题用了荣欣全屋成品家装(小户型套餐)之后就不存在了。

2.特别设计使用空间大幅扩容

荣欣小户型全屋整装的设计规划与家具设计都是在工厂园区内经过反复实践厚得到的绝佳方案,在满足全部功能家具摆放之后,最大程度的扩大了屋内使用面积,科学专业的做法瞬间让小户型空间实现居住空间面积翻番的感受。

3.家具建材批量生产价格优势明显

荣欣小户型全屋整装的价格也是全上海极具性价比的,即使用了全球一线品牌的产品,又因为是早期批量设计生产,大幅降低了生产成本,价格远低于客户自己市场购买,既方便又得到了实惠。

7月28—29日 两馆联动
—— 浦东展馆 —— 杨高中路2108号天物空间4F
—— 浦西展馆 —— 文定路200号盛源大地3F

新房个性装修 二手房改造翻新 看实景才能订到好装潢



七重劲爆特惠等你来选
4007-000-648 www.rongxinzh.com

2018年荣欣装潢设计全屋成品家装展 恭迎40-80平米小户型装修市民亲临订购

展会地址: 杨高中路2108号天物空间4楼
展会地址: 文定路200号盛源大地3楼
展会交通: 地铁: 9号线芳甸路站3号口, 6号线北洋泾路站
地铁: 3/4/9号线宜山路站
公交: 76, 93, 732, 138, 171, 754, 830, 820等线路



荣欣装潢设计全市1:1实景馆恭迎参观体验

- 总 部: 江宁路1330号(澳门路口) T: 62706129
- 徐汇店: 文定路200号盛源大地3F T: 64693028
- 杨浦店: 殷高路65号2楼 T: 33853608
- 浦东店: 杨高中路2108号天物空间4楼 T: 50185596
- 昆山店: 花桥沿沪大道国际华城商铺3-3室 T: 0512-50136029



市民:装修前看了荣欣装潢设计实景样板房心里才有底

卧室·客厅·厨房·卫生间·书房,提前感受新家模样!

荣欣装潢设计坚持打造实景体验馆,让市民实实在在看到新家模样,不再盲选碰运气!

上海人信赖荣欣装潢设计

荣欣装潢设计自2010年率先提出并建立其首家成品装修展示馆,汇集了十一个国家和地区的设计师

参与了样板房的设计,并成为上海第一届室内设计国际节的主会场,颠覆了传统家装业务接待只能在电脑上看图片的无奈现状。

今时今日,荣欣装潢设计厚积薄发整合各环节产业优势,4款风格(价格)明星产品再度引发市场轰动,成为率先与东方购物合作的家装企业,并以半小时销售600套的神话销售载入历史!

工期缩短50%就是省钱

有过装修经历的市民对装潢推工期可谓深恶痛绝,究其原因,不外乎原因:工人少,建材进场延迟。全屋成品家装的出现,大大改善了这一现象,更将在正常施工周期的基础上再缩短50%!成品装潢既有非标准制品的标准化,也有标准化产品选用的标准化,还有施工和配套件的标准化,结果直接导向施工工期

大幅缩短这个结果,为广大装修市民节省了时间,间接省出了金钱。

选对智能产品大大提升舒适度

荣欣装潢设计作为行业标杆,从成立之日起便致力为上海市民提供高品质家装服务,率先将整体智能概念引入全屋成品家装中去,整合优势智能产品,结合科学设计规划方案,以极低的投入就能享受到美妙的智能家居,让智能不再遥不可及,走进寻常百姓家庭中去。